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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, DO 
2º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 06 DE DEZEMBRO DE 2022. 
(Aos dias seis do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois), nesta cidade 
de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na Praça 10 de 
Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, do Exmo. Sr. Vereador Presidente 
Josimar Farias da Silva, com a presença dos Srs. Vereadores: Bruno Antunes 
Ferreira de Queiroz Vice-Presidente, Rutiana do Nascimento Silva, Maria da 
Conceição Gomes do Nascimento, Lucivaldo Cardoso de Lima, e Aldemir Martiliano 
Duval. Ato seguinte, o Sr. Presidente, assim se pronunciou: “Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo, declaro aberta a Sessão”. No Expediente, o Presidente 
pede para secretária da casa ler a Ata pendente de aprovação. ATA DA 17ª 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 2º PERIODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 29 DE NOVEMBRO DE 2022. Em seguida 
o Presidente colocou a referida Ata em votação, sendo aprovadas por 06 (seis) 
votos. Na Ordem do dia, Constou MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do senhor 
LUIZ REIS MOTA, falecido no dia 30 de novembro de 2022. De autoria dos Srs. 
Vereadores Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Josimar Farias da Silva, Rutiana do 
Nascimento Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento, Lucivaldo Cardoso 
de Lima, e Aldemir Martiliano Duval. Constou também MOÇÃO DE PESAR pelo 
falecimento do senhor IRANILSON CABRAL DO NASCIMENTO, falecido no dia 05 
de dezembro de 2022. De autoria dos Srs. Vereadores Bruno Antunes Ferreira de 
Queiroz, Josimar Farias da Silva, Rutiana do Nascimento Silva, Maria da Conceição 
Gomes do Nascimento, Lucivaldo Cardoso de Lima, e Aldemir Martiliano Duval. 
Constou Ainda MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do senhor SEVERINO 
FILADELFIO DE OLIVEIRA, falecido no dia 03 de dezembro de 2022. De autoria 
dos Srs. Vereadores Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Josimar Farias da Silva, 
Rutiana do Nascimento Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento, Lucivaldo 
Cardoso de Lima, e Aldemir Martiliano Duval. Em seguida o Sr Presidente colocou 
as moções de pesar em votação, sendo aprovadas por 06 (seis) votos. “Neste 
momento, o Presidente pede que conste em Ata que vai colocar a LOA em 
votação, informa também que no momento são 20h10min, e vai dar uma pausa 
de 5min, para aguardar a chegada dos demais Vereadores”. Passado os 5min, 
e tendo chegado apenas 6 (seis) vereadores, o presidente dá continuidade à 
sessão. Continuando a Ordem do Dia, o Presidente apresentou Projeto de Lei 
nº 020, de 23 de novembro de 2022. De autoria do Poder Executivo Ariosvaldo 
Bandeira Junior. Para que, as comissões presentes deem seus respectivos 
pareceres verbais favoráveis ou contra ao referido Projeto de Lei. Ementa: “ESTIMA 
A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MINICÍPIO DE TAIPU PARA O EXERCÍCIO 
DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida a Vereadora Rutiana do 
Nascimento Silva como Relator da comissão de Justiça e Redação, e Presidente da 
comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, deu os seus pareceres favoráveis 
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ao referido Projeto de Lei. E o Vereador Lucivaldo Cardoso de Lima como membro 
de ambas as comissões deu seus pareceres favoráveis ao referido Projeto de Lei. 
Em seguida o Presidente colocou o referido Projeto em votação, sendo aprovado por 
06 (seis) votos. NO TEMPO DESTINADO À LIDERANÇA: Fizeram uso da palavra 
os Srs. Vereadores: Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Maria da Conceição Gomes 
do Nascimento, e Rutiana do Nascimento Silva. Em seguida o Presidente não tendo 
nada mais a tratar, declara encerra a Sessão Ordinária. Eu Jenoveva Epaminondas 
de Oliveira secretariei a presente Sessão.  
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